Itaquaquecetuba, 08 de abril de 2024.

A

À

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA/SP

Assunto: Informa nova filiação partidária

CORRESPONDÊNCIA

Eu, EDIVAN OLINDA DE SOUSA, brasileiro, nascido em 30/05/1968, portador do RG nº 21.472.296-X, inscrito no CPF/MF nº 106.768.388-71 e Título Eleitoral nº 1955 4460 0191, residente e domiciliado na Rua Ametista, nº 512-A, Jardim Nicea, Itaquaquecetuba/SP, CEP: 08589-300, passo a informar a Vossas Excelências, que em data de 04/04/2024, apresentei minha desfiliação junto ao PP -Partido Progressistas, sendo que na mesma data me filiei ao PL - Partido Liberal (Município de Itaquaquecetuba/SP), conforme faz prova a certidão em anexo.

Tal ato de mudança de agremiação partidária se deu em estrita obediência ao artigo 22-A da Lei nº 9.096/1995.

Sendo assim, pugno pelo imediato cancelamento de qualquer desconto a título de contribuição partidária em favor da agremiação em que desfiliei.

Era o que tinha a informar. Renovo meus protestos de estima e elevada consideração.

EDIVAN OLINDA DE SOUSA

Vereador

EDIVAN

OLINDA DE SOUSA:10676838871 SOUSA:106 10:02:49 -03'00'

76838871

Assinado de forma digital por EDIVAN OLINDA DE

Dados: 2024.04.09

Versão do Adobe Acrobat Reader: 2024.001.20643

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba/SP



Justiça Eleitoral Tribunal Superior Eleitoral

CERTIDÃO DE FILIAÇÃO PARTIDÁRIA

A Justiça Eleitoral certifica que, consultando o Sistema de Filiação Partidária - FILIA, EDIVAN OLINDA DE SOUSA, Título Eleitoral: 1955 4460 0191, ESTÁ COM A FILIAÇÃO REGULAR.

Dados da Filiação Partidária

Partido	UF	Município	Data Cadastro Filiação	Data Filiação	Situação
PL	SP	ITAQUAQUECETUBA	04/04/2024	04/04/2024	Regular

Atenção: este documento é dotado de presunção apenas relativa de veracidade.

A regularidade de filiação partidária é aferida com base em lançamento feito sob responsabilidade do partido político no sistema FILIA e considera informações sobre o gozo de direitos políticos extraídas do Cadastro Eleitoral na data desta certidão.

O teor desta certidão não exclui a possibilidade de existirem situações de suspensão ou de restabelecimento de direitos políticos ainda não informadas à Justiça Eleitoral ou em trâmite para lançamento, e que devem ter considerados seus efeitos sobre a filiação partidária com base na data da ocorrência.



Esta certidão é expedida gratuitamente e a sua autenticidade pode ser conferida no sítio eletrônico do Tribunal Superior Eleitoral https://www.tse.jus.br/ servicos- eleitorais/ certidoes/ cerditao- de- filiacao- partidaria, por meio do código de autenticação: 42B0.F090.A19E.404B